

ماہنہ خبریں

نمبر 105 28 مئی 2023

"ہمارا خداوند یسوع مسیح قیامت کا پہلا پھل ہے!"

۲۰۲۳ ایسٹر کی پرفارمنس امید اور خوشی سے بھری ہوئی تھی۔



ساتھ قیامت کے خدا کی تسبیح کرنے کے لیے
مسل کر تعریف کی۔

ایسٹر پرفارمنس ایک ویڈیو کے ساتھ
شروع ہوئی جس میں جوش و خروش کے
ہفتہ اور یسوع کی صلیب کی تکمیل کو دکھایا گیا
ہے، جس کا اختتام کورنٹھ پرفارمنس کرتے ہوئے
'اویا ڈولوروسا' کے ساتھ ہوا۔ ایک موسیقی جس
میں یسوع کے مصائب کی تصویر کشی کی گئی تھی،
پرستاروں کے بعد پہلی خصوصی تعریف
کے ساتھ اختتام پذیر ہوئی، محبت کی تعریف
کرتے ہوئے صلیب کے۔

پرفارمنس کا اختتام ایک میوزیکل کے
ساتھ ہوا جس میں خدا کے جی اٹھنے کی تصویر
کشی کی گئی تھی اور دوسری خصوصی تعریف تھی،
جو قیامت کی خوشی اور امید کے گرد تھی 2023 کی
ایسٹر پرفارمنس نے شان و شوکت کو جسم دیا
اور بہت سے لوگوں کے آنسو بہائے (دیکھیں
صفحہ 5)۔

مقدس پاک عشاء کی ذمہ داری ادا کی۔
اندرون اور بیرون ملک بہت سے اراکین نے
روٹی اور انگور کے رس کے ساتھ آن لائن
پاک عشاء میں شرکت کی جو مسیح کے گوشت
اور خون کی علامت ہے۔ یہ خدا کی قربانی کے لیے
یاد دلانے اور شکر ادا کرنے کا وقت ہے۔

پادریوں کی ایسوسی ایشن کے صدر پادری
میکونگ لی نے شام کی پیغام کے لیے ایک پیغام
دیا جس کا عنوان بھی "قیامت" (یوحنا
26:25-11) ہے۔ شام کی عبادت کے
دوسرے حصے میں "قیامت کا خدا" اٹھیم کے
تحت ایسٹر پرفارمنس پیش کی گئی۔

ایسٹر کی پرفارمنس کا مرکز خدا کے مصائب
اور صلیب پر جی اٹھنے پر ہے۔ یہ ایک میوزیکل اور
کنسرٹ کے درمیان ایک مرکب ہے جس میں
پادری سوجن لی نے خصوصی تعریف کی۔ چرچ میں
موجود لوگوں اور آن لائن دیکھنے والوں نے خصوصی
تعریف کے دوران شکرگزاری اور خوشی کے

اتوار، 9 اپریل کو، منمن سینٹرل چرچ نے میڈیا
پلیٹ فارمز بشمول GCN TV (www.gcntv.org)
پر "2023 ایسٹر پرفارمنس" کا انعقاد اور
براہ راست نشر کیا۔

صبح کی عبادت کے دوران، قائم مقام
سینئر پادری سوجن لی نے "قیامت" (اعمال 11:1)
کے عنوان سے ایک پیغام کی مسنادی کی۔ پیغام
میں اس نے وضاحت کی کہ خداوند کے جی
اٹھنے کے ذریعے ہماری روح جو ہمارے گناہوں کی
وجہ سے مردہ ہو چکی تھی ہمیں زندہ کرنے کے
لیے آئی تاکہ ہم خدا کے فرزند بن سکیں اور ہمارا
جسم جو مرنے اور فنا ہونے کے لیے برباد ہو چکا
ہے ابدی زندگی حاصل کر سکے۔

پادری لی نے ہر ایک پر زور دیا کہ وہ ابن آدم
کا گوشت اور خون کھائیں اور سچے ایمان کے
حاصل ہوں، ابدی زندگی حاصل کریں اور
خدا کے لیے تزیین جو واپس آئے گا۔
اس کے بعد، پادری سوجن لی نے

فوٹو نیوز



ملک / عظیم الشان انعام



اوورسیز / گرینڈ پرائز

۲۰۲۳ ایسٹر ایگ ڈیکوریشن مقابلہ

مقابلہ 7 اپریل کو دکھایا گیا تھا، اور عظیم انعام 2 کنعان مشن کو دیا گیا تھا جس کی تہیم 'خدا کے خوبصورت پہلوں' پر تھی۔ بین الاقوامی اندراجات میں پہلا مقام کولمبیا میں سوگاموسو منمن چرچ کو دیا گیا تھا جس کا موضوع 'دی لارڈز سیکنڈ' تھا۔ ایوارڈز کی تقریب 16 اپریل کو منعقد ہوئی۔

ویمنز مشن کے زیر اہتمام منعقدہ تقریب میں دنیا بھر سے 76 اندراجات کے ساتھ خدا کی تسبیح کی گئی۔ مقابلہ کرنے والوں نے انڈوں کا استعمال کرتے ہوئے ڈائیوراما بنائے، جو خدا کے جی اٹھنے اور خدا کے دوسرے آنے کی امید کا اظہار کرتے ہیں۔

گواہی

"روح القدس کے آتش کاموں کا تجربہ کرنے کے بعد گھٹنوں کے درد اور منجمد کندھے کا علاج!"

ڈیکونس امجن جنگ (عمر ۷۱، کوریا میں گوانگجو ماہن چرچ)

دن کی اختتامی دعا حاصل کی۔ تب سے، مجھے گھٹنے میں کوئی درد نہیں ہوا۔ یہ ناقابل یقین ہے کہ اس بات سے کوئی فرق نہیں پڑتا ہے کہ میں کیا کرتی ہوں یا میں گھٹنے کو کیسے مشتعل کرتی ہوں، بالکل کوئی درد نہیں ہے۔

بغیر کسی پریشانی کے گھومنے پھرنے کے قابل ہونا حیرت انگیز تھا! میں ایک بڑی امید کے ساتھ بہت پر جوش تھی کہ میں اگلے دن ہونے والی الہی شفا بخش میٹنگ میں شفا یابی کی گواہی دینے کے قابل ہو جاؤں گی۔

GCN کے ذریعے، میں نے فرائیڈے آل نائٹ سروس کے دوران 24 مارچ کو الہی شفا بخش میٹنگ دیکھی۔ جس لمحے سے قائم مقام سینئر پادری سوجن لی نے منادی شروع کی، میرا پورا جسم اتنا گرم ہو گیا کہ مجھے سارا وقت پسکھا استعمال کرنا پڑا۔ جیسے ہی میں نے پیار کے لیے دعا کی، میرے منجمد کندھے کا درد غائب ہو گیا، اور میں آزادانہ طور پر اس قابل ہو گیا! ہیلیوپاہ!

میں خدا تثلیث کا سارا شکر یہ اور حلال دیتی ہوں جس نے مجھ سے محبت کی، میں نے روح القدس کے کاموں کا تجربہ کیا، اور شفا دینے والے خدا سے ملیں۔

میں ایک طویل عرصے سے گھٹنے کے درد اور منجمد کندھے میں مبتلا ہوں۔ 2 فروری 2023 کو میرے گھٹنے میں درد اتنا بڑھ گیا تھا کہ میں چیک اپ کے لیے ہسپتال گئی۔ ایم آر آئی اسکین نے ظاہر کیا کہ میرا گھٹنا اضافی سیال سے بھرا ہوا تھا۔ مجھے کچھ دوائیں اور درد کے انجیکشن لگے، لیکن آرام صرف عارضی تھا۔

اس کے بعد، میں نے ڈینیئل پریئر میٹنگ میں زندہ خدا کی طرف سے شفا پانے کی خواہش کے ساتھ جوش سے دعا کرنا شروع کی۔ میں نے ایک خواب دیکھا جہاں سینئر پادری ڈاکٹر جیرک لی نے ایک ہاتھ میرے سر پر رکھا اور دوسرے ہاتھ سے میرا دایاں ہاتھ ہتاما، اور جوش سے میری شفا یابی کے لیے دعا کی۔

میں نے اپنی طرف سے سینئر پادری کی شفا عتی دعا کا خواب دیکھنے کے بعد خدا کی محبت اور روح القدس سے سکون محسوس کیا۔ میں نے شفا یابی کی یقین دہانی حاصل کی اور خدا کے حنلق پر بھروسہ کرتے ہوئے، زیادہ سنجیدگی سے دعا کی۔

دوسرے دنوں کی طرح، میں نے 23 مارچ کو ڈینیئل پریئر میٹنگ کو لائیو سٹریم کیا۔ میں نے روح القدس کی طاقت سے دعا کی اور سینئر پادری کے



حسن سلوک (6)

مبارک ہیں وہ جو صلح کراتے ہیں۔



سینئر پاستر ریورنڈ جے راک لی

”مبارک ہیں وہ جو صلح کراتے ہیں، کیونکہ وہ خدا کے بیٹے کہلائیں گے۔“ (متی 9:5)

تاہم، اگر ہم اس واقعے کے بعد گناہ کرتے رہتے ہیں، تو اس کا مطلب ہے کہ ہم دوبارہ گناہ کی دیواریں بنا رہے ہیں۔ ہم بائبل سے سیکھ سکتے ہیں کہ زندگی کے تمام مسائل گناہ کی وجہ سے ہیں۔ جب یسوع نے مفلوج کو شفا دی، تو اس نے پہلے گناہوں کی معافی دی۔ اس شخص کو شفا دینے کے بعد جو 38 سال سے بیمار تھا، اس نے یوحنا 14:5 میں کہا، ”ان باتوں کے بعد وہ یسوع کو ہیکل میں بلا۔ اس نے اُس سے کہا دیکھ تو تندرست ہو گیا ہے۔ پھر گناہ نہ کرنا۔ آیا نہ ہو کہ تجھ پر اس سے بھی زیادہ آفت آئے۔“

لہذا، ہم خدا کے ساتھ امن رکھ سکتے ہیں اور اُس کی برکات حاصل کر سکتے ہیں جب ہم گناہوں سے باز آتے ہیں اور خدا کے کلام کے مطابق زندگی گزارتے ہیں۔ ایسا کرنے سے ہم خدا کی شفاء بھی حاصل کر سکتے ہیں اور صحت مند بن سکتے ہیں۔ ہم مالی نعمتوں کے ساتھ ساتھ دیگر دل کی خواہشات بھی حاصل کر سکتے ہیں۔

الگا، ہمیں اپنے ساتھ امن رکھنا ہے۔ جب تک ہمارے پاس نصرت، حد، حد وغیرہ جیسی برائیاں موجود ہیں، وہ بری فطرت حالات کے لحاظ سے مشتعل ہو سکتی ہے۔ اس طرح ہم سکون سے نہیں رہ سکتے۔ ایک کورین کہاوٹ ہے، ”ایک کرن زمین خریدتا ہے، اور میرا بیٹ درد ہوتا ہے۔“ یہ ہمیں بتاتا ہے کہ ہم حد کی وجہ سے شکار ہوتے ہیں۔ نیز، روح القدس کراہے گا اور ہم دل میں تکلیف محسوس کریں گے۔

جیسا کہ ہم یسوع مسیح کو قبول کرتے ہیں، گناہوں کی معافی حاصل کرتے ہیں، اور خدا سے صلح کر لیتے ہیں، خدا ہمیں ہمارے دل میں روح القدس کا تحفہ دیتا ہے (اعمال 2:38)۔ روح القدس ہمیں خدا کو اپنا باپ کہنے دیتا ہے اور ہمیں گناہ، راستبازی اور عدالت کے بارے میں سکھاتا ہے۔

جیسا کہ ہم روح القدس کی مدد سے خدا کے کلام کے مطابق زندگی گزارتے ہیں، ہمارے ذہن میں سکون ہوگا کیونکہ روح القدس ہم میں خوش ہوتا ہے۔ تب، ہم اپنے ساتھ سکون حاصل کر سکتے ہیں۔ مزید برآں، اگر ہم اپنے دل سے تمام برائیوں کو دور کر دیں تو ہم اپنے ساتھ کامل سکون بھی حاصل کر سکتے ہیں۔ ہم اپنے اندر سکون کے بعد ہی دوسرے لوگوں کے ساتھ امن رکھ سکتے ہیں۔

آخر میں، ہمیں سچائی میں، سب کے ساتھ امن رکھنا ہے۔ خدا کی بادشاہی کے لیے عظیم کام انجام دینے کے بجائے، وہ چاہتا ہے کہ ہم سب سے پہلے جانیں اور اس کے دل کا خیال رکھیں۔ جب تک کہ یہ باطل کی نہ ہو، ہمیں ہر کسی کے ساتھ صلح کرنی چاہیے، بعض اوقات دوسرے کے کمزور ایمان کا خیال کرتے ہوئے ہم ہر ایک کے ساتھ اس وقت امن رکھ سکتے ہیں جب ہمارے پاس روحانی خوبی ہو جس کے ساتھ ہم کسی چوٹ والے سرکنڈے کو نہیں توڑتے

عام طور پر، حناوش رہنا، پرسکون رہنا، اور دشمنی کی کمی کو امن سمجھا جاتا ہے۔ تاہم، خدا کی نظر میں امن یہ ہے کہ ہر ایک کی بھلائی کی تلاش میں، دوسروں کو پہلے سمجھنا، اور سچائی کے اندر کسی بھی فریق کے ساتھ ٹھیک رہنا، غیر جانبدارانہ ہونا۔ اس کے لیے خود قربانی کی ضرورت ہے، اور اس طرح امن کا روحانی مفہوم یہ ہے کہ اپنے آپ کو اپنی جان تک قربان کر دیں۔

1. صلح کرنے والے

ایک بار جب ہم خدا پر یقین کر لیتے ہیں اور سچائی سیکھ لیتے ہیں، تو عام طور پر ہم جان بوجھ کر امن نہیں توڑتے۔ تاہم، جب تک ہم میں خودداری ہے، ہم نادانستہ طور پر امن کو توڑنے کے لیے موزوں ہیں۔ ہم اسے آسانی سے دیکھ سکتے ہیں اگر ہم چیک کریں کہ آیا ہم دوسروں کو مطمئن کرنے کی کوشش کر رہے ہیں یا وہ ہمیں مطمئن کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ ہم اکثر خود راستبازی کی وجہ سے چھوٹے معاملات پر امن کو توڑتے ہوئے دیکھ سکتے ہیں۔

لہذا، ہمیں یہ دیکھنا ہوگا کہ ہم پہلے دوسرے کے مفاد کو پورا کرتے ہیں یا نہیں۔ اور چاہے ہم اپنی رائے پر اصرار کریں جب تک کہ اسے قبول نہ کر لیا جائے، یہ جاننا کہ دوسروں کو آپ کی وجہ سے مشکل کا سامنا ہے۔ ہمیں یہ بھی دیکھنا چاہیے کہ کیا ہم یہ سوچ رہے ہیں کہ دوسروں کو ہماری رائے کو قبول کرنا چاہیے کیونکہ ہم عمر یا درجہ میں بزرگ ہیں۔ پھر، ہم چیک کر سکتے ہیں کہ آیا ہم امن ساز ہیں یا نہیں۔

عام طور پر، ہمارے لیے ان لوگوں کے ساتھ امن میں رہنا آسان ہے جو ہمارے ساتھ اچھے ہیں۔ تاہم، خدا کہتا ہے کہ ہمیں پاکیزگی کی پیروی کرنی ہے اور سب کے ساتھ امن رکھنا ہے (عبرائی 12:14)۔ اگرچہ ہم بالکل درست ہیں، لیکن اگر ہماری راستبازی دوسروں کو دشواری کا احساس دلاتی ہے، تو ہمیں سمجھ لینا چاہیے کہ یہ خدا کی نظر میں درست نہیں ہے۔

2. سب کے ساتھ صلح کرنا

سب سے بڑھ کر، ہمیں پہلے خدا کے ساتھ امن رکھنا چاہیے۔ خدا کے ساتھ امن قائم کرنے کا مطلب ہے کہ خدا اور ہمارے درمیان گناہ کی کوئی دیوار نہیں ہے (یسعیاہ 1:59-2)۔ اگر ہم یسوع مسیح کو قبول کرتے ہیں، تو ہمارے تمام گناہ اُس کے قیمتی خون کی بدولت معاف ہو جاتے ہیں (افسیوں 7:1)۔ یہاں، خدا اور ہمارے درمیان گناہ کی دیوار کو گرا دیا جاتا ہے اور ہم خدا سے صلح کر لیتے ہیں۔



زندہ کیا۔ اسی طرح لاعلاج امراض جیسے کینسر، ایڈز، لیوکیمیا کا علاج کیا جا سکتا ہے۔ لسنکڑے، اندھے، مردہ اور گونگے پھسرے مکمل ہو جاتے ہیں۔ فالج ڈھیلا ہو جاتا ہے اور مردے زندہ ہو جاتے ہیں۔ شیطان، ہمارا مخالف، خوف سے کانپتا ہے، اور جن کو بری روحوں نے پکڑ لیا تھا وہ آزاد ہو جاتے ہیں (مرقس 16:17-18)۔ الہی شفا یابی وقت اور جگہ سے ماورا ہوتی ہے۔ دوسرے غیر معمولی کام رومال کے ذریعے ہوتے ہیں (اعمال 11:19-12)۔

جس طرح یسوع نے ہواؤں اور سمندر کو پرسکون کیا، اسی طرح موسیٰ حالات کو کنٹرول کیا جا سکتا ہے (متی 8:26-27)۔ باریشیں روکی جا سکتی ہیں، سمندری طوفان اپنا راستہ بدل سکتے ہیں یا ختم ہو سکتے ہیں۔ صاف دن پر قوس قزح نمودار ہوتی ہے۔ ایسے امن قائم کرنے والے نئے یروشلم میں جہاں خدا کا تخت واقع ہے خدا کے سچے بیٹوں کے طور پر حلال اور عزت سے لطف اندوز ہوں گے۔

پیارے بھائیو اور بہنوں، آپ اپنے آپ کو خدا کے دل کے ساتھ صلح کرنے والے بننے کے لئے قربان کریں جس نے صلیب پر اپنی جان دی، تاکہ آپ کو بہت پیار اور برکتیں مل سکیں، میں خدا کے نام سے یہ دعا کرتا ہوں۔

یا دھواں دار بتی نہیں نکالتے۔ اس کے علاوہ، جب ہم اپنے آپ کو ہر لحاظ سے پوری طرح قربان کر دیتے ہیں تو ہمیں سکون حاصل ہو سکتا ہے اور بہت زیادہ پھسل کاٹ سکتے ہیں (یوحنا 12:24)۔ ہر ایک کی اپنی رائے اور ترجیحات ہیں، اس لیے اگر ہر کوئی اپنی رائے پر اصرار کرے تو کبھی امن قائم نہیں ہو سکتا۔

وہ جو ہر چیز میں دوسروں کا فائدہ چاہتے ہیں وہ نہیں چاہتے جو وہ پسند کرتے ہیں بلکہ وہ اس کے ساتھ چلتے ہیں جو دوسرے چاہتے ہیں (پیدائش 13)۔ جب دوسرے ان کے گال پر مارتے ہیں تو وہ دوسرے کی طرف بھی منہ پھیر لیتے ہیں۔ جب دوسرے ان کی چادر لیتے ہیں، تو وہ انہیں اپنی چادر بھی دیتے ہیں۔ اگر دوسرے انہیں اپنے ساتھ ایک میل چلنے پر مجبور کرتے ہیں تو وہ ان کے ساتھ دو (متی 5:39-41)۔ وہ اپنے دشمنوں سے پیار کرتے ہیں اور ان کے لیے دعا کرتے ہیں جو ان پر ظلم کر رہے ہیں۔

ہمیں جس چیز کے بارے میں محتاط رہنا ہے وہ یہ ہے کہ ہمیں ایک کے ساتھ امن قائم کرنے کی کوشش کرتے ہوئے سچائی کے اندر امن کا پیچھا کرنا ہے۔

3. مبارک ہیں وہ جو صلح کراتے ہیں

متی 9:5، "مبارک ہیں وہ جو صلح کراتے ہیں کیونکہ وہ خدا کے بیٹے کہلائیں گے۔" یہاں، 'بیٹوں' سے مراد خدا کے تمام سچے بیٹے ہیں جو اس نے تسلیم کیے ہیں۔

جو لوگ یسوع مسیح کو قبول کرتے ہیں اور ایمان رکھتے ہیں وہ سب خدا کے بیٹے ہیں (یوحنا 1:12)، لیکن ان میں سے کچھ کلام کو مانتے ہیں جبکہ دوسرے نہیں مانتے۔ خدا کے حقیقی فرزندوں کو خداوند کی شبیہ کو اپنانا چاہئے (رومیوں 8:29)۔ کسی کو خدا کا سچا بیٹا کہا جا سکتا ہے جب وہ اپنے آپ کو قربان کرتا ہے اور ہر چیز میں امن کا پیچھا کرتا ہے۔ ایسا آدمی روحانی طاقت اور اختیار سے لطف اندوز ہو سکتا ہے جو یسوع کے پاس تھا (متی 1:10)۔

یسوع نے مختلف بیماریوں کو شفا دی، بدروحوں کو نکالا اور مردوں کو

Urdu

ماہنامہ خبریں

شائع کردہ ماہنامہ سینٹرل چرچ

سیول ساؤتھ کوریا گیو۔ ڈوگنگ، گل، رو۔ جی او ڈی بیک، 73 (پوسٹل کوڈ: 07058)

<http://www.manmin.org/english>
www.manminnews.com

E-mail: manminen@manmin.kr

پبلسٹر: ڈاکٹر جی روک لی

ترجمہ: اوور سیز مشن بیورو

ایمان کا اقرار

- 1۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ بائبل متدس خدا کے منہ سے نکلا ہوا کلام ہے اور یہ کامل اور بے نقص ہے۔
- 2۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ خدا کے تالوث: خدا باپ، خدا بیٹا، اور خدا روح القدس کی یکتائی پر ایمان رکھتا ہے۔
- 3۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ ہمیں صرف اور صرف یسوع مسیح کے نجات بخشش

- 1۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ بائبل متدس خدا کے منہ سے نکلا ہوا کلام ہے اور یہ کامل اور بے نقص ہے۔
- 2۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ خدا کے تالوث: خدا باپ، خدا بیٹا، اور خدا روح القدس کی یکتائی پر ایمان رکھتا ہے۔
- 3۔ ماہنامہ سینٹرل چرچ کا ایمان ہے کہ ہمیں صرف اور صرف یسوع مسیح کے نجات بخشش

"وہ (خدا) تو خود ب کو زندگی اور سانس اور سب کچھ دیتا ہے۔" (اعمال 17:25) اور کسی دوسرے کے وسیلے نجات نہیں کیونکہ آسمان کے سب آدمیوں کو کوئی دوسرا نام نہیں بخشا گیا جس کے وسیلے ہم نجات یں۔" (اعمال 4:12)

"تمام شکر اور جلال قیامت کے خدا کا، ہمارا نجات دہندہ اور ہماری زندگی!"

2023 کی ایسٹر پرفارمنس جس کا عنوان 'قیامت کا خدا' ہے، صلیب پر یسوع کے جذبے اور اس کے بعد دوبارہ جی اٹھنے کے ارد گرد مرکوز تھا۔ تمام شکر گزاری اور خوشی قیامت کے خدا کے لیے خصوصی تعریف میں دی گئی جو خدا کی محبت پر مرکوز تھی۔ پرفارمنگ آرٹس کمیٹی کے علاوہ، بہت سے چرچ کے لوگوں نے موسیقی، کوریوگرافی، پروپس، لباس میں مدد کی۔ بیرونی پیشہ ورانہ عملے نے اس دن اسٹیج، لائٹنگ، ویڈیو اور خصوصی اثرات کی نگرانی کی۔

حصہ ۱ خدا کی صلیب



حصہ ۲ خصوصی تعریف حصہ ۱



حصہ ۳ خدا کی قیامت



حصہ ۴ خصوصی تعریف حصہ ۲



کتب اوریم

فون: 82-2-818-7241

www.urimbooks.com

urimbook@hotmail.com

MIS



(ماہن انٹرنیشنل سیمٹری)

www.manminseminary.org

manminseminaryhq@gmail.com

World Christian Doctors Network
WCDN

(ورلڈ کرسچن ڈاکٹرز نیٹ ورک)

www.wcdn.org

wcdnkorea@gmail.com

GCN
Global Christian Network

جی سی ران (گلوبل کرسچن نیٹ ورک)

فون: 82-2-824-7107

www.gcnetv.org

webmaster@gcnetv.org